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16.Atvetor 1 efiowon x* —3ax—T7a’ =0 pe pilec x,x,. No Bpsite

mv T 0V o Gote X +xs =18

17. No Bpsite v Tiun tov @ dote 1 a pia mg  sEicmonc
*+(2a-1)x+a*+2=0 va givor Sumhdoia g GAANG

18.Av x.x, sivon pilegmg x* —5x+2=0 vo, Bpebsin eEicmon mov Exet
pilec tovg ap@pods o)x +3,x, +3 i

19.Av  x,x, sivar o1 pilec g skicwone ax?+fx+y=0,a=0, vo
amodeifete OTL |x, —x,|= %

(74
20.Av mo plla mg ax* +fx+y=0,a=0 sivor SmAdola e 6AANC va
deyyrsi omt 287 =3ay

21. Av n ebiowon x*+ax+B=0 &gl pilec d0o Sradoyucone akepaiong ,
vo. aodeybel 6T o 48=1

@/ pwa pifamg ax’+fx+y=0,a=0 sivan Tpuhdoio mg GAAng va
Eytei omL 3p% = -6’3’
- L & .

23 Nivovrar ot eElohoselg ax’ + fx+y=0,a=0 (1) ko x*+Sx+P=0,

omov S ko P to @Bporopa ko ywvépevo piidv tng (1) . Na amodeilete

ot §2 —4P-_~%
d (24

24 \ivetan n eticwon x*+px—A=0 ko peR xu Ae(0,+w)
A)No deitste 0L £ye pileg etepdompusc.

B)Av P,S givan t0o ywopevo kar 1o abpotoua avtictoye tav pilmov
™m¢ mopandve eéicwong , va Bpeite Tig TG TOV AL av 1GYDEL
PPAaslas

2

=5

25.1 etiowon (a-2)x*—(5-a)x-5=0 éx&r piles x,%, NaPpebeio a
av x, —x, =2./6

26.Na Bpeite yio. moteg Tipég tov A m ekicoon x* +(A-5)x-A+4=0 &yt




